# 2018年首府足球小将捧得12座冠军奖杯

新报讯(记者 牛天甲)

1月6日,2019年度呼和浩 特市实施"青少年足球菁 英人才培养计划座谈会' 在呼和浩特举行。记者从 该会议上了解到,2018年, 首府足球小将捧得12个冠

据了解,2018年首府 足球青训工作有了新的起 色、新的变化和新的特点。 首先是教育、体育部门深 度融合,通过共同组织比 赛、共同选拔队员、共同安 排训练、共同参加赛事发 现、培养了一批好的足球



苗子。这些苗子有的进入 了职业队梯队, 甚至进入 了国少队集训名单。一年 来,首府足球小将先后夺 得了"一带一路"国际青少

年足球冬令营男子组冠 军,女子组亚军。参加内蒙 古自治区第十四届运动会 竞技组足球全部六项比 赛,夺得女子甲组、男子丙

组、女子丙组3项冠军,交 流至体职院的女子乙组摘 取冠军。足球项目金牌数 居各盟市首位。在2018年 自治区青少年足球锦标赛 暨U系列比赛的全部13个 组别中,呼和浩特市夺得4 个冠军。青少年足球俱乐 部联赛所设6个组别比赛 中,呼和浩特市夺得3项冠

一年中, 各年龄段梯 队赴北京、广州、海南、广 西北海、长沙等地集训比 赛18次。自治区十四运之 后,足球男子丙组的9名小 学毕业生全部被实验中学 东河校区录取。另外,2018 年, 呼和浩特市无疆青少 年足球俱乐部、盛乐蒙羊 足球俱乐部申报全国青训 品牌机构。经中国足协评 定,成功入围全国首批154 家品牌青训机构。

呼和浩特市足球运动 中心主任刘勇对记者说: "我们以实施菁英计划为 抓手推进足球青训工作, 目的当然是要多出人才, 出好人才。但是我们更懂 得现代足球发展的成才率

踢球是让孩子多一种生活 方式、多一种健康选择,更 是多一条发展出路,而不 是最后搞到只有踢球一条 路可走,而且越走越窄。我 们希望未来可以培养出会 踢球的教师、会踢球的工 程师,会踢球的大国工匠, 会踢球的各行各业工作



# 全区男子五人制 足球冠军杯开踢

新报讯(记者 牛天甲) 1月3日,2018~2019"我爱 足球"中国足球民间争霸 赛暨内蒙古自治区男子室 内五人制足球冠军杯赛在 鄂尔多斯市体育中心体育 馆拉开帷幕。

据了解,本次比赛为 期6天,共有来自各盟市的 8支代表队讲行角涿。据幕 战由鄂尔多斯曼森足球俱 乐部对阵呼伦贝尔锡尼河 足球俱乐部,比赛开始仅 30秒, 呼伦贝尔队率先发 力,从右翼发起进攻,直塞 给侧翼的队友一记妙传, 以一脚漂亮的射门帮助呼 伦贝尔队取得领先。而鄂 尔多斯队在开场落后一球 的情况下,迅速调整状态, 上半场将比分反超为2:1。 比赛进行到下半场,两队 球员激战正酣,接连讲球, 将比分变为3:3。在距比赛 结束还有1分钟时,呼伦贝 尔进球心切, 传接球出现 失误, 鄂尔多斯队抓住机 会, 快速反击,7号任玉龙 把握机会,一脚推射将球 打进! 最终主场作战的鄂 尔多斯队4:3绝杀呼伦贝尔 取得开门红。

五人制比赛因场地 小,群众基础好而得名,逐 步成为全国足球爱好者流 行的一个比赛, 其特点就 是比赛的攻防速度转换 快,耐力要求比较高。此次 室内五人制足球冠军联赛 的举办,推动了内蒙古自 治区群众体育的开展,提 高了我区的足球水平,为 足球运动对社会的影响 力,作出了积极的促进作



"3年前我开始踢球, 足球给我带来很多乐趣。 目前我在呼和浩特实验中 学东河校区读初一. 期中考 试我考进了全班前十名。我 觉得只要在课堂上集中注 意力认真听讲,下课后再进 行复习,学习成绩自然而然 能够上来……"1月4日,正 在球场上训练的吕智远对 记者说。在人们的印象中, 体育生的学习成绩并不会 很好,而吕智远不仅球技

很棒,学习成绩也不错,他 入选了呼和浩特市菁英足

今年13岁的吕智远从 小学就开始了自己的足球 训练,刚开始他没有多少 经验, 在教练的指导下逐 渐爱上了这项运动。踢快 乐足球享健康人生成了他 的追求。通过努力,吕智远 成功人选了呼和浩特市菁 英足球队。除了练球,吕智 远没有耽误学习。"现在上 初中了,要学的科目比以 前多了,每天都要学到晚

上11点多,虽然很累但是 很值得。"吕智远说。在球 场上, 吕智远是一名中后 卫,是球门前的最后一道 防线。而在学校中,他是一 名学习成绩名列前茅的好 学生。当记者问到踢球和 学习是否冲突时, 吕智远 说:"踢球虽然很累,但并 不会影响学习。今后我也 会将踢球进行到底,而学 习也不能落下,争取考-个理想的高中和大学。"

文・摄影/本报记者

### 阿拉善斩获首个全区校园足球赛冠军

新报讯(记者 牛天甲) 记者昨日从自治区体育局 了解到,全区第九届中学 生冬季运动会于日前在呼 伦贝尔结束,阿拉善盟代 表队获得初中男子组"五 人制雪地"足球赛冠军,这 是阿拉善盟在校园足球项 目上取得的首个自治区级

据了解,本次运动会 共设速度滑冰、五人制雪 地足球、出溜滑3个大项32 个小项, 共有来自全区12 个盟市代表队的近300名 运动员参赛。阿拉善盟组 成了10人代表队参加了初 中男子组五人制雪地足球 比赛。阿拉善盟运动员在 零下30多摄氏度的低温与 对手逐一展开了厮杀,在 小组赛中一路过关斩将, 所向披靡,以小组第一的 身份闯入半决赛,并在半

决赛中最后一分钟扳平比 分,将比赛拖入点球大战, 最终击败对手胜利晋级决 赛。决赛中,与乌兰察布市 代表队打得难解难分,在 常规时间内战平,不得不 再一次通过点球来决定胜 负,最后时刻,运动员们顶 住压力,力挫对手取得了 胜利, 为阿拉善盟取得了 第一个全区校园足球赛的 冠军。

## 呼和浩特俱乐部新总经理到任

新报讯(记者 牛天甲) 新年伊始,呼和浩特队 冬训在珠海正式开始了,俱乐部的新任总经理也走马 上任了。

1月6日,记者采访了俱乐部新任总经理满都拉。 他说:"我非常喜爱足球,也非常关注家乡职业足球发 展。为此,我放弃了深圳的工作,回到家乡,为家乡职 业球队建设出一份力。我的儿子也是一名职业足球运 动员,一直在欧洲进行青训。如今我加入了呼和浩特 队,也将刚满20岁的他从欧洲唤回,与我共同为家乡 职业足球做贡献。目前,球队建设已经有了非常清晰 的规划,预计在春节后正式从深圳、北京等地引入一 批专业的足球俱乐部工作人员。同时,我们计划在呼 和浩特市建立一所足校,为首府职业足球队储备人 才,给这支草原职业足球队注入更多本土化资源。"

谈及2019年中甲赛季的资金投入情况,满都拉 说:"我们还在解决2018年赛季的欠薪问题,如果这一 问题能够顺利解决,2019年赛季的资助方也会洽谈得 比较顺利。目前,有意向进行投资的区内外企业有很 多,但我们须尽快解决欠薪,才能与对方商谈注资数

对于2019年中甲赛季来说, 脚步已经越来越近。 从目前得知的中甲球队情况来看,2019年中甲赛季的 参赛球队将会大洗牌。满都拉表示:"若我们能够顺利 步入2019年中甲赛场,无论从引援上还是从俱乐部队 伍建设上,都将会有一个质的飞跃。届时,无论对手是 谁,有怎样雄厚的基底,我们都会无所畏惧地去与之

呼和浩特队球员于1月3日正式下榻距离珠海市 较近的中山市假日酒店,在此,他们将进行为期近一 个月的冬训。

### 我区小将郝辰宇人选U14国少队

新报讯(记者 牛天甲) 日前,中国足协公布2019 年U14中国少年队第一批集训名单,鄂尔多斯市小将 郝辰宇榜上有名,入选全国50人大名单,将参加中国 足协于1月11在广东肇庆举行的集训。

据了解, 郝辰宇现为达拉特旗五中初一的学生, 场上主踢前场,有着良好的天赋和球感,具有超常执 行教练员意图的能力,是鄂尔多斯U14梯队中较优秀 的球员。凭借出色的表现多次代表鄂尔多斯、内蒙古参 加全国青少年U系列联赛、中蒙俄青少年运动会足球比 赛、"一带一路"国际青少年足球冬夏令营等比赛。2018 年11月,郝辰宇在江苏江阴由中国足协举办的全国海 选赛中脱颖而出,成为内蒙古人选的唯一球员。